

Ιντερνετικός «νταής»

**Nikos Chatzinikolaou** @NCh... · 4d ...  
 Ο Πολάκης ζήτησε συγγνώμη ΜΟΝΟ από τον Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ, για να ξαναμπει στο ψηφοδέλτιο και να μη χάσει τη βουλευτική ασυλία. Ξέρει ότι έρχονται μηνύσεις και αγωγές για την άθλια στοχοποίηση δημοσιογράφων και δικαστών που διέπραξε και την οποία επαναλαμβάνει στην επιστολή του.

You can reply to this conversation  
 108 549 2.828 158K

**Paulos Polakis** @pavpol2222 · 4d ...  
 Περιμένω .ΕΔΩ ΕΙΜΑΙ!!! Ζητήστε συγγνώμη από το λαό για αυτά που κανετε 13 χρόνια ως «δημοσιογράφοι» και μετά τα ξαναλέμε ...

48 391 2.979 158K

**Nikos Chatzinikolaou** @NChatzinikolaou  
 Θα τα πούμε στη δικαιοσύνη! Αμετανόητος... Προσχηματική συγγώμη για τα μάτια της κοιμητικής ηγεσίας και για τη βουλευτική ασυλία και αποζημίωση!

🎯 **Κενή απολογία, χωρίς ουσιαστική μετάνοια**

Η επιστολή μετάνοιας του Π. Πολάκη, που ακολούθησε την απογοηπτική του, κατεδείκνυε χαρακτηριστικά ότι ο Κρητικός βουλευτής δεν μετάνιωσε για τίποτα, παρά μόνο για τους εσωκομματικούς μελετάδες που προκάλεσε. Έτσι, οι αντιδράσεις στην επιστολή του αποκάλυψαν για άλλη μία φορά το πραγματικό του πρόσωπο. «Ο Πολάκης ζήτησε συγγνώμη ΜΟΝΟ από τον Πρόεδρο του ΣΥΡΙΖΑ, για να ξαναμπει στο ψηφοδέλτιο και να μη χάσει τη βουλευτική ασυλία. Ξέρει ότι έρχονται μηνύσεις και αγωγές για την άθλια στοχοποίηση δημοσιογράφων και δικαστών που διέπραξε και την οποία επαναλαμβάνει στην επιστολή του», έγραψε το βράδυ του Σαββάτου στο Twitter ο εκδότης και διευθυντής της Realnews Νίκος Χατζηνικολάου.

Λίγη ώρα αργότερα, ο Π. Πολάκης εμφανίστηκε και απάντησε κάτω από την ανάρτηση του Ν. Χατζηνικολάου, στοχοποιώντας τον για άλλη μία φορά: «Περιμένω. ΕΔΩ ΕΙΜΑΙ!!! Ζητήστε συγγνώμη από τον λαό γι' αυτά που κάνετε 13 χρόνια ως "δημοσιογράφοι" και μετά τα ξαναλέμε...».

«Θα τα πούμε στη Δικαιοσύνη! Αμετανόητος... Προσχηματική συγγώμη για τα μάτια της κοιμητικής ηγεσίας και για τη βουλευτική ασυλία και αποζημίωση», απάντησε με τη σειρά του ο Ν. Χατζηνικολάου.

**Paulos Polakis** 18 Feb · 🌐  
 Άκου παπαγάλε του σμιτιαμού και βαποράκι του Κυριάκου, ΓΙΩΡΓΟ ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟ: Να λυπάσαι τον εαυτό σου μετά από κάνα δυο μήνες που θα κοιπέ η λίστα Πέτσα και η θέση της διοικητικής υπηρεσίας και θα μείνεις χωρίς δουλειά οικογενειακά...  
 Ο Στουρνάρας ήταν και είναι ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ ΔΙΑΠΛΟΚΗΣ . Δεν μπορεί να υπάρξει ούτε θα υπάρξει συνεργασία με τύπους σαν αυτόν! Η συνάντηση του Τσιπρα με αυτόν ήταν για να αναδειχτεί το θέμα των πλειστηριασμών και της κερδοσκοπίας των τραπεζών που θα ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ! με κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ !  
 Άντε ΚΡΥΨΟΥ τζουκ μπας του αρχικροίου! Ρουφιάνε ,ε ρουφιάνε !  
 Ψ.Θα τα πούμε στο εφετείο....γιατί τώρα στο πρωτόδικο δεν ασχολήθηκαν...είσαι ελάχιστο μέγεθος γλυφτρονι της εξουσίας...

**Paulos Polakis** 26 Jan · 🌐  
 Η αδικία είναι εσύ να θεωρείσαι «υπουργός Υγείας» μετά από 35.392 ΝΕΚΡΟΥΣ από την πανδημία (τους 21.647 επί ημερών σου )!!!!  
 Κατάλαβε ,με του απολογητή του Χίτλερ και της χουντας ,στερνουολι του Καρατζαφερη, ακροδεξιε βαρκάρη του Αχέροντα ,ΘΑΝΑΣΑΚΗ ΠΛΕΥΡΗ;.  
 Οφείλω να πω ότι ο @AdonisGeorgiadi στην διαμάχη του χθες με τον Πολάκη έχει κάνει λάθος. Είναι μεγάλη αδικία να συγκρίνεις τον Πολάκη με τον Ρατανιλιαν. Οχι για τον Πολάκη αλλά για τον συμπαθίστατο Ρατανιλιαν.  
 9:37 π.μ. · 26 Jan '23

🎯 **Πολάκης κατά Πλεύρη και Χατζηδάκη**

Δεν εκπλήσσει κανέναν ότι οι αναρτήσεις του Π. Πολάκη γίνονται ακόμα πιο επιθετικές όταν μπαίνουν στο στόχαστρο στελέχη της Νέας Δημοκρατίας και της κυβέρνησης. Χαρακτηριστικές είναι οι αναρτήσεις όπου, μεταξύ άλλων, χαρακτηρίζει τον υπουργό Υγείας Θάνο Πλεύρη «ακροδεξιό βαρκάρη του Αχέροντα» και τον υπουργό Εργασίας Κωστή Χατζηδάκη «δούλο».

🎯 **Πολάκης κατά ΕΡΤ**

Ακόμα και για την έλλειψη σήματος της δημόσιας τηλεόρασης ξεσπάθωσε ο πρώην υπουργός με ανάρτησή του, κατηγορώντας τη «μπυστακική χούντα».

**Paulos Polakis** 27 Jan · 🌐  
 ΣΤΗΝ ΚΟΖΑΝΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΙ ΕΧΕΙ ΠΕΣΕΙ ΤΟ ΣΗΜΑ ΤΗΣ ΕΡΤ!!! Δεν μεταδίδεται η συνεδρίαση της Βουλής!! ΠΡΟΦΑΝΩΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΥΧΑΙΟ . Η μητσοτακική χούντα των κοριών νομίζει πως με κάτι τέτοια θα σωθεί!! Θα φαι το ΧΑΣΤΟΥΚΙ ΤΗΣ ΒΑΡΕΙΑΣ ΗΤΤΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΠΟΥ ΠΛΗΣΙΑΖΟΥΝ  
 3k 165 comments 104 shares

🎯 **Η επίθεση στον δημοσιογράφο Γιώργο Παπαχρήστο**

Παρά την καταδίκη του για εξύβριση του δημοσιογράφου Γ. Παπαχρήστου, ο Π. Πολάκης δεν πτοείται και του επιτίθεται εκ νέου.

🎯 **Πολάκης εναντίον ΣΚΑΐ και δημοσιογράφων του**

Ο Π. Πολάκης, που οφείλει σε μεγάλο βαθμό την αναγνωσιμότητά του στην τηλεόραση και στους δημοσιογράφους, μετά την απογοηπτική κλήθηκε στο κανάλι του ΣΚΑΐ για συνέντευξη. Παρότι θα μπορούσε να έχει κρατήσει την απάντησή του εδωκε για τον εαυτό του, χρησιμοποίησε τα μηνύματα που αντάλλαξε με τον δημοσιογράφο του καναλιού στα social media, κατηγορώντας άπαντες. Μία ημέρα νωρίτερα είχε επιτεθεί σε Alpha και MEGA, γράφοντας σε ανάρτησή του «ΣΑΣ ΕΧΩ, ΔΕΝ ΜΕ ΕΧΕΤΕ» και χρησιμοποιώντας τους χαρακτηρισμούς «Πετσοταϊσμένα» και «Πετσοταϊσμένους».

**Η απάντηση Πολάκη στο αίτημα Αντζολέτου**  
 «Κύριε Αντζολέτο. Θα μιλήσω όταν αποφασίσω εγώ. Προφανώς δεν είστε η προτίμησή μου! Μου έχετε φερθεί κυδαία στο παρελθόν και στο πρόσφατο παρόν. Τώρα μου στέλνετε μήνυμα για να κάνετε στήσιμο και να σπρώξετε τα πράγματα εκεί που θέλετε. Δεν σας φοβάμαι. Δεν σας εκτιμώ ως σταθμό και ως δημοσιογραφία. Προέχει η νίκη του ΣΥΡΙΖΑ και η αξιοπρέπεια όλων μας και όχι τα κουτσουμπολιά που θα προσπαθήσετε να εκμαιεύσετε. Ευχαριστώ για την πρόσκληση».

🎯 **Το επεισόδιο στο Μοσχάτο**

Ο Π. Πολάκης είχε πρωταγωνιστήσει με τη στάση του και τις ημέρες των αυστηρών μέτρων κατά την έξαρση της πανδημίας. «Χθες βράδυ πήγα να φάω οικογενειακά στο γνωστό και εξαιρετικής ποιότητας μαγαζί "Ψαρομεζέδες" στο Μοσχάτο.

Εκεί έγινα μάρτυρας του εξής απαράδεκτου και ελεεινού περιστατικού: Το εστιατόριο έχει 5-6 γκαρσόνια ευγενέστατα, τα οποία τηρούσαν κατά γράμμα όλα τα πρωτόκολλα ασφαλείας έναντι του κορωνοϊού. Μας έλεγξαν τα πιστοποιητικά όπως μπήκαμε να καθίσουμε, όλα τα τραπέζια είχαν αντισηπικά και το προσωπικό φορούσε διαρκώς τη μάσκα του κατά το σερβίρισμα και την κυκλοφορία του στους δύο χώρους του εστιατορίου.

Κάποια στιγμή, ένα από τα γκαρσόνια, αδελφός μάλιστα του ιδιοκτήτη, κατέβασε τη μάσκα του, όχι στον χώρο των πελατών, αλλά πίσω από το γκισέ του ταμείου για να φάει κάτι.

Εκείνη τη στιγμή ακριβώς, δύο τύποι που ήταν έξω από το μαγαζί μπήκαν μέσα, κατευθύνθηκαν προς αυτόν και του είπαν να τους δώσει τα στοιχεία του γιατί "παρέβη τα μέτρα έναντι του κόβιντ" για να του κόψουν πρόστιμο!

Επειδή από εκεί που καθόμουν είδα τη σκηνή, σπκώθηκα άμεσα και πήγα στους δύο αστυνομικούς, ο ένας μάλιστα ήταν και υποδιοικητής του αστυνομικού τμήματος Μοσχάτου, και τους είπα πως αυτό που κάνουν είναι **ΕΛΕΙΝΟ ΚΑΙ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟ**, πως όλο το προσωπικό του μαγαζιού τηρεί μέχρι κε-

ραίας τα μέτρα και να ρωτήσουν τις 7-8 παρέες που ήταν μέσα για επιβεβαίωση και πως το να του κόψουν πρόστιμο είναι απλά επιδειξη αυταρχισμού και τίποτα δεν προσφέρει στην πανδημία!!!

Ο υποδιοικητής του τμήματος μου είπε πως εμποδίζω τον έλεγχο και τον ρώτησα, αφού του επανέλαβα πως είδα τη σκηνή και πως αυτό που κάνουν είναι **ΣΤΗΜΕΝΟ**, αν έχει εντολή να κόψει πρόστιμο. Η απάντησή του ήταν **"ΝΑΙ, ΕΧΩ ΕΝΤΟΛΗ ΝΑ ΚΟΨΩ ΠΡΟΣΤΙΜΑ"!!!!**

Τότε του είπα πως είναι ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟΙ, πως έχει και αυτός προσωπική ευθύνη για αυτήν την παράνοια που κάνουν και πως θα ενημερώσω τη διοίκηση της Ελληνικής Αστυνομίας γι' αυτό που έκαναν και πως αυτό το πρόστιμο των **300 ΕΥΡΩ ΔΕΝ ΘΑ ΙΣΧΥΣΕΙ**.

Αυτοί έκοψαν το πρόστιμο, εγώ πήρα τηλεφώνω τη διοίκηση της Ελληνικής Αστυνομίας, τους ενημέρωσα τι ΑΚΡΙΒΩΣ έγινε, τους είπα πως δεν πρόκειται να το αφήσω να περάσει έτσι, γιατί είναι **ΑΔΙΚΟ** και **ΣΤΗΜΕΝΟ** και μάλιστα με σπλι αυταρχισμού άλλων εποχών, και μου είπαν πως θα το δουν!

Περιμένω μέχρι τώρα να με ενημερώσουν αν έκαναν κάτι και

**Paulos Polakis** about a year ago  
 Χθες βράδυ πήγα να φάω οικογενειακά στο γνωστό και εξαιρετικής ποιότητας μαγαζί «Ψαρομεζέδες» στο Μοσχάτο. Εκεί έγινα μάρτυρας του εξής απαράδεκτου και ελεεινού περιστατικού: Το εστιατόριο έχει 5-6 γκαρσόνια ευγενέστατα, τα οποία τηρούσαν κατά γράμμα όλα τα πρωτόκολλα ασφαλείας έναντι του κορωνοϊού. Μας έλεγξαν τα πιστοποιητικά όπως μπήκαμε να καθίσουμε, όλα τα τραπέζια είχαν αντισηπικά και το προσωπικό φορούσε διαρκώς τη μάσκα του κατά το σερβίρισμα και την κυκλοφορία τους... See more

εν τω μεταξύ βλέπω σε κάτι περιθωριακά σάιτ μια εκδοχή αυτών που έγιναν η οποία δεν έχει καμία σχέση με την πραγματικότητα και για την οποία εκδοχή, αν δεν την κατεβάσουν τώρα, θα φάνε μήνυση (φωτό 2), όπως και κάθε άλλος που θα αναπαράγει αυτά τα τρισά-

θλια ΨΕΜΑΤΑ .  
**ΛΟΙΠΟΝ, ΓΙΑ ΝΑ ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΜΕ:**  
 1) Τα πράγματα έγιναν ΑΚΡΙΒΩΣ όπως τα λέω. Μπορεί να τα επιβεβαιώσουν οι παρόντες, ένας μάλιστα εκ των οποίων είναι δημοσιογράφος του σάιτ Zougla.gr, όπως μου είπε ο ίδιος, και ο οποίος άκουσε όλη τη συζήτηση με τους ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟΥΣ αστυνομικούς!!  
 2) **ΣΒΗΣΤΕ ΤΟ ΠΡΟΣΤΙΜΟ!!** Είναι παράνομο, εκδικητικό και καμία σχέση δεν έχει με την πανδημία!  
 3) Θεοδωρικάκο, μάζεψε αυτούς που ξαμόλυσες, ζηλεύοντας τις δόξες του γερο-Μητσότακ, που είχε πει το αμίμητο "η Αστυνομία είναι το κράτος"!!!! ... και μετά **ΕΠΕΣΕ ΜΕ ΚΡΟΤΟ!**..